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EJEMPLO 1:
LOCALIZACION

Organizacion y Gestion de Empresas




Organizacion y Gestion de Empresas

@ LOCALIZACION

1. La empresa |, S.A., que se dedica a la fabricacién de cartdn para embalajes a partir de
pasta celulosa, desea instalar una nueva factoria en la zona sur, para abastecer a la
industria malagueia. La pasta de celulosa que constituye su principal input la obtiene
de la empresa C, de Algeciras, situada a 120 km. De Malaga. De cada tonelada de pasta
se obtienen 0,7 toneladas de cartén, pero dado que el proceso de transformacién
implica un aumento de volumen del producto acabado en relacién a la materia prima,
resulta que el coste unitario de transporte de la materia prima es de 10 u.m/Tm./km.,
mientras que el del producto es de 15 u.m/Tm./km. No existen costes de carga o
descarga del input, aunque si del output, que cuesta, tanto, cargarlo como descargarlo,
2 u.m/Tm. en cada ocasion.

Se pide determinar la localizacion dptima de la factoria, asi como el coste total de
transporte.
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SOLUCION:
X 120 - X
I
I
O = ALGECIRAS D= MALAGA

L =120 KM

m,=1Tm.; m,=0,7 Tm.
t, =10 u.m./Tm/Km; t, = 15 u.m./Tm/Km

CF,=CF___+CF

carga descarga

=4 u.m./Tm.
C,=m,.t ,X=1,10,X=10X

C,.m,.t,. (LX) + m,.CF,=1262,8 - 10,5 X
C=C+C,=1262,8-0,5X

Resolvamos dicha funcidén lineal para los puntos extremos:
SiX=0=>C= C,=1.262,8 u.m. SiX=120Km=> C= C,=1.200 u.m

Por tanto, interesa ubicarse en Mdlaga al tener menores costes.
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